

## ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Εργαστήριο Διαπολιτισμικών &  
Μεταναστευτικών Μελετών

(Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ.)

Τηλ: 28310 77605

Φαξ: 28310 77636

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΟΜΟΓΕΝΩΝ & ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ (Φεβρουάριος – Μάρτιος 2006)

Στα πλαίσια του έργου «Παιδεία Ομογενών», το οποίο χρηματοδοτείται από την Ε.Ε. και εθνικούς πόρους, προβλέπεται « εξ αποστάσεως επιμόρφωση ομογενών και αποσπασμένων εκπαιδευτικών».

Σκοπός της τηλεπimόρφωσης, είναι η γνωριμία και εξοικείωση των εκπαιδευτικών με τα Προγράμματα Σπουδών και το εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος Παιδεία Ομογενών καθώς και με μεθόδους διδασκαλίας της Ελληνικής ως Δεύτερης και ως Ξένης γλώσσας, έτσι ώστε να βελτιωθεί η διδακτική τους ετοιμότητα.

Σ' αυτό το πνεύμα έχει σχεδιαστεί για τη χρονική περίοδο **Φεβρουάριος -Μάρτιος 2006**, η υλοποίηση ευέλικτων προγραμμάτων τηλεπimόρφωσης με θέμα : **«Προγράμματα Σπουδών και Εκπαιδευτικό Υλικό, για τη διδασκαλία Ελληνικών και στοιχείων Ιστορίας και Πολιτισμού».**

Τα προγράμματα αυτά θα αποτελούνται από:

α) ένα σύγχρονο μέρος σε αίθουσες τηλεδιάσκεψης με χρονική διάρκεια από 4 έως 10 ώρες συνολικά και

β) ένα ασύγχρονο μέρος, μέσω του διαδικτύου, με περίπου ίδιο χρόνο μελέτης.

Η ακριβής διάρκεια κάθε σεμιναρίου θα εξαρτηθεί από τα ενδιαφέροντα και τις ανάγκες κάθε ομάδας επιμορφούμενων.

Οι συμμετέχοντες θα παίρνουν βεβαίωση συμμετοχής, μετά την ολοκλήρωση του σεμιναρίου.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί να συμπληρώσουν την συνημμένη αίτηση συμμετοχής και να την επιστρέψουν στο Γραφείο Εκπαίδευσης της περιοχής τους ή να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά την αίτηση συμμετοχής στην ιστοσελίδα: [www.uoc.gr/diaspora](http://www.uoc.gr/diaspora) (αίτηση συμμετοχής) και να μας την αποστείλουν.

Ανάλογα με τον αριθμό των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών, των περιοχών απ' όπου προέρχονται οι αιτήσεις, καθώς και των τεχνικών δυνατοτήτων σε κάθε περιοχή (υπαρξη ή μη υπαρξη αίθουσας τηλεκπαίδευσης), θα οργανωθούν σεμινάρια τηλεπimόρφωσης και θα ενημερωθούν σχετικά οι ενδιαφερόμενοι.